PÍSOMNÁ  SKÚŠKA  Z MATEMATIKY

Čas na vypracovanie: 60 minút                      

Pomôcky: písacie a rysovacie 

                                                                                              
pomôcky, MFCHT pre ZŠ

TEST:

	1.  Jedna stolička má cenu s korún a stôl t korún. Koľko zaplatíme za kúpu 12 stoličiek

 a 2 stolov, ak si predajca pripočíta 22% daň za tovar a za dovoz požaduje 200,-Sk?
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	2. Aký uhol zvierajú osi vnútorných uhlov 
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 rovnobežníka ABCD ?
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          C:  90°           D: závisí od rovnobežníka  
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	3. Keby sa všetci žiaci 7. ročníka zúčastnili lyžiarskeho výcviku, tak každý zaplatí

 2520,-Sk. Pretože piati žiaci sa nemôžu zúčastniť výcviku, tak každý účastník zaplatí o 100,-Sk viac. Koľko žiakov je v 7. ročníku ?

      A: 131                   B:  181                C:  126                 D:  136              E:  iný výsledok



	      4.  8-násobok čísla 211 je: 

      A:  1611                 B:  288                  C:  219                  D:  214                E:  1011



	5.  Z križovatky kolmých ciest vyšli súčasne dvaja cyklisti, každý inou cestou. 

Jeden priemernou rýchlosťou 24 km/h, druhý 18 km/h. Aká je ich priama vzájomná vzdialenosť  po 20 minútach jazdy ?

     A:  5 km                 B:  10 km            C:  9 km              D:  14 km             E:  2 km



	6. Na číselnej osi sú vyznačené čísla a, b, c. V ktorej z nasledujúcich možností sú 

obidve  tvrdenia správne?
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	7. Koľkokrát sa zväčší objem valca, ak sa priemer valca zväčší dvakrát a jeho výška päťkrát?

A:  7-krát              B:  9-krát                 C:  10-krát                 D:  40-krát              E:  20-krát

                                                                                                                                                                                    

	OTOČ  LIST  !!!

      8.   Výraz 
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	9. Pero je dvakrát drahšie ako ceruzka. Koľkokrát sú tri perá lacnejšie ako 

dvanásť  ceruziek?

      A:  4-krát                B:  8-krát               C:  6-krát                  D:  2-krát                E:  10-krát    



	10. Zisti, čo je väčšie a o koľko. Obsah štvorca so stranou 
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so stranami 
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     A:  sú rovnaké          B:  obsah štvorca o 
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          C:  obsah obdĺžnika o 
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     D:  obsah štvorca o 
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         E: obsah štvorca o 3





      ÚLOHY:

1. Je daný rovnoramenný trojuholník ABC so základňou AB  veľkosti 8cm a ťažnicou ta  veľkosti 7,5cm. Vypočítaj obsah trojuholníka ABC.

2. Hrniec na polievku má tvar valca s priemerom dna 30cm a výškou 36cm. Pre koľkých hostí nám vystačí polievka, ak je naplnený do 2/3 výšky a na osobu sa počíta 0,25 litra?

3. Zostroj trojuholník ABC, ak 
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4. Rieš rovnicu a urobte skúšku správnosti: 
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5. Z troch za sebou idúcich prirodzených čísel je najmenšie n. Zapíš tieto čísla a urč druhú                      mocninu ich súčtu zmenšenú o 9. Výraz potom zapíš v tvare súčinu.
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